
Kola pro všechny 
skladem!

1 instalace  
+ USB Flash DISK 3.0 OTG 32 GB Samsung.
Připojte se bezpečně na sociální sítě, prohlížejte internet 
nebo si jen hrajte. Krabicová verze oblíbeného antivirového  
softwaru. Obj. kód: 8881405

Laserová myš pro revoluci v hraní PC her.
Pozlacené USB, 4000 dpi, podsvícení, 11 tlačítek, posuvné 
kolečko, hmotnost 115 g, kabel 180 cm. Obj. kód: 9601065

Domácí dvoupásmový gigabitový router.
Přenos dat ve vaší bezdrátové síti až 750 Mbps, 1x USB 2.0, 
4x RJ-45, 1x RJ-45 (WAN). Obj. kód: 311394

Tenký a kompaktní SSD disk.
Rozměr 2.5", SATA 6 Gb/s, Transcend TS6500, synchronní 
20nm Micron MLC NAND flash, TRIM, ECC, slim design 6,8 
mm, hliníkový, čtení až 570 MB/s, zápis až 170 MB/s, 3.5" 
bracket. Obj. kód: 9303307

Elegantní zakřivený LED televizní monitor 27".
Širokoúhlý, LED podsvícení, 1920x1080, 5ms, 2xHDMI, 
VGA, USB 2.0,kompozitní video vstup, SCART, sluchátka,  
2x 5W repro, PiP+, MHL. Obj. kód: 8983271

Herní počítač pro náročné.
Základní deska: ASUS s.1151 B150 PRO GAMING, procesor 
Intel Core i3-6300, operační paměť 8 GB, pevný HDD 1 TB, 120 
GB SSD, grafická karta ASUS NVIDIA STRIX-GTX960-DC2OC-
2GD5, DVD RW ASUS 24F1MT, Windows 10. Obj. kód: 9033611

WARLORD CI-390 ZYXEL NBG6515 TRANSCEND SSD370S 
(PREMIUM) 128 GB

BARBONE ASUS LEAGUE 
BRONZE

SAMSUNG  
T27D590CW

ESET SMART SECURITY  
+ USB DISK 3.0 OTG 32 GB

LETÁK KVĚTEN (1. 5. 2016 - 31. 5. 2016). Změna cen vyhrazena. Foto může mít pouze ilustrativní charakter. Neručíme za tiskové chyby. Nabídka je platná do vyprodání zásob, nejdéle však do 31. 5. 2016.

NOTEBOOKY, 
TABLETY,
A MOBILY

TELEVIZE, 
ELEKTRONIKA

BÍLÁ TECHNIKA, 
DOMÁCÍ  
SPOTŘEBIČE

ZNAČKOVÉ  
POČÍTAČE  
BARBONE®

FOTO, VIDEO,  
AUDIO  
TECHNIKA

HRAČKY,
HOBBY,
JÍZDNÍ KOLA

DOPRAVA ZDARMA PO CELÉ ČR PŘI OBJEDNÁVCE NAD 500 KČ

10.890,-
0 Kč hotově / 24x 547 Kč

25.900,-
0 Kč hotově / 24x 1300 Kč

2000 Kč voucher  
www.zijemesportem.cz

Špičková externí webová kamera Creative, která 
se může pochlubit kombinací citlivého snímače  
a kvalitní optiky .
Rozlišení HD (1280 x 720), fotky v rozlišení 3,7 MPx, rozhraní 
USB 2.0, 30 snímků za sekundu. Obj. kód: 7535225

CREATIVE LIVE!  
CAM SYNC HD 

Pomůže vám udělat vše, co potřebujete, 
prakticky odkudkoliv a ze všech vašich zařízení.
Elektronická licence, předplatné, obsahuje (Word, Excel, 
Outlook, PowerPoint, OneNote, Publisher a Access). Cena 
při koupi samostatně: 1.790 Kč. Obj. kód: 8880253

MICROSOFT OFFICE 365  
PRO JEDNOTLIVCE el. licence

Cena při koupi  
s novým počítačem 
nebo notebookem:

990,-

1.790,-

1.490,-

399,-

389,-

1.319,-

1.290,-



 

Zajistí rozšíření pokrytí, zlepšení signálu stávající 
bezdrátové sítě a odstranění „mrtvých zón“.
Rychlost 300 Mbit/s, ethernet port, miniaturní design, 
kompatibilní s předešlými standardy 802.11n/g/b. Obj kód: 
9050512

Stabilní všesměrový signál  
a vynikající pokrytí.
Rychlost až 450 Mbit/s, pásmo 2.4 GHz, gigabitové porty, 
1x USB, snadné zabezpečení, jednoduché nastavení,  
3 odnímatelné antény. Obj kód: 9050347

Adaptér využívá vašich stávajících domácích 
elektrorozvodů k přenosu dat současně  
s elektrickou energií.
HomePlug 1.0 kompatibilní, snadné nastavení, standard 
IEEE802.3/HomePlug AV, 10/100 Mbps, max. přenos 200 
Mb/s, 1x RJ45. Obj kód: 9050508

729,-

1.499,-

899,-

TP-LINK 
TL-WA850RE

TP-LINK  
TL-WR1043ND

TP-LINK TL-PA2010KIT

DOPRAVA ZDARMA PO CELÉ ČR 
PŘI OBJEDNÁVCE NAD 500 KČ

BRONZE

BRONZE

BRONZE

SILVER

SILVER

SILVER

GOLD

GOLD

GOLD

10.890,-
0 Kč hotově / 24x 547 Kč

18.590,-
0 Kč hotově / 24x 933 Kč

7.790,-
0 Kč hotově / 24x 391 Kč

13.390,-
0 Kč hotově / 24x 672 Kč

24.999,-
0 Kč hotově / 24x 1255 Kč

8.690,-
0 Kč hotově / 24x 436 Kč

18.390,-
0 Kč hotově / 24x 923 Kč

33.490,-
0 Kč hotově / 24x 1681 Kč

9.490,-
0 Kč hotově / 24x 476 Kč

Multimediální počítače  
s výkonnými a úspornými 
procesory jsou určeny pro 
plynulou práci v domácnostech  
nebo kancelářích.

Řada herních počítačů je tvořena 
nejvýkonnějšími počítači Barbone 
a nabízí nekompromisní výkon pro 
nejnáročnější hráče a uživatele.

3+3 
ROKY
ZÁRUKA 
/ SERVIS

3+3 
ROKY
ZÁRUKA 
/ SERVIS

3+3 
ROKY
ZÁRUKA 
/ SERVIS

Cenově zajímavé počítačové 
sestavy s Windows. Najdou  
využití v kanceláři i doma  
zejména pro základní  
kancelářské aplikace  
a prohlížení internetu. 

• Windows 10 Home • Intel Core i3-4170 3.7GHz • RAM 
4 GB • pevný disk 1TB • grafika Intel HD Graphics 4400 
• Obj. kód: 9033580

• Windows 10 Home • Intel Core i3-6100 3.7GHz • RAM 
8 GB • pevný disk 1 TB • grafika NVIDIA GTX 950 2 GB  
• Obj. kód: 9033594

• Windows 10 Home • Intel® Celeron G1840 2,80GHz  
• RAM 2 GB • pevný disk 500 GB • grafika integrovaná  
• Obj. kód: 9033564

• Windows 10 Home • Intel Core i5-4460 3.2GHz • RAM 
8 GB • pevný disk 1TB • grafika Intel HD Graphics 4600 
• Obj. kód: 9033584

• Windows 10 Home • Intel Core i5-6500 3.2GHz • RAM 
8 GB • pevný disk 1 TB + 120 GB SSD • grafika INVIDIA 
GTX 960 2 GB • Obj. kód: 9033596

• Windows 10 Home • Intel Pentium G3260 3.3GHz  
• RAM 4 GB • pevný disk 500 GB • grafika integrovaná  
• Obj. kód: 9033567

• Windows 10 Home • Intel Core i7-4790 3.6GHz  
• RAM 8 GB • pevný disk 1TB + 120 GB SSD • grafika 
Intel HD Graphics 4600 • Obj. kód: 9033589

• Windows 10 Home • Intel Core i7-6700 3.4GHz  
• RAM 16 GB • pevný disk 1 TB + 120 GB SSD • grafika 
NVIDIA GTX 970 GAMING 4GB • Obj. kód: 9033605

• Windows 10 Home • Intel Pentium G3460 3.5GHz  
• RAM 6 GB • pevný disk 500 GB • grafika integrovaná  
• Obj. kód: 9033572



 

HP DeskJet Ink Advantage 5575

Dejte své kreativitě křídla a držte náklady 
na tisk při zemi. Tato tiskárna představuje 
nejjednodušší způsob tisku fotografií  
a dokumentů v profesionální kvalitě.
All-in-One, A4, ISO 12/8 ppm, duplex, USB, WiFi,  Print / 
Scan / Copy. Obj kód: 718501

25.490,-
0 Kč hotově / 24x 1280 Kč

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 585 157 488

papír HP

Černá  
náplň  
HP 651

Batoh HP
Okamžitá  
sleva 1000 Kč

Okamžitá  
sleva 1000 Kč + batoh

HP ProBook 430 G2

HP LaserJet P1102 HP LaserJet Pro M125NW

HP 250 G4 HP 15-af100nc HP Envy x360 15-w101nc

HP DeskJet Ink Advantage 4535

Získejte vše potřebné v cenově dostupném 
notebooku.
15,6" HD, procesor Intel Core i3-5005U, RAM 4 GB, HDD 1 TB , 
DVD, BT, Windows 10 Home. Obj. kód: 896984

Získejte vše potřebné ve stylovém a odolném 
notebooku.
Procesor Intel Core i5-5200U, RAM 4 GB, HDD 1 TB, 13,3", USB 
3.0, BT, Windows 10 Home. Obj. kód: 8961062

Kvalitní monochromatická tiskárna vhodná pro 
jednotlivce a menší firmy, kterým záleží na co 
největší úspoře energie při co nejlepším tisku.
A4, 600x600 dpi, CPU 266 MHz, paměť 2 MB, 18 str/min., 
zásobník na 150 listů, USB. Obj kód: 6749651

Spolehlivé úložiště a spolehlivý výkon  
za bezkonkurenční cenu.
15,6" AMD A6-6310,4 GB,1 TB,AMD Radeon R5 M330 1 GB, 
DVD, USB 3.0, BT, Windows 10 Home. Obj. kód: 326648

Ideální pro kanceláře, které potřebují jednoduše  
a za rozumnou cenu tisknout, kopírovat  
a skenovat.
A4, 20 ppm, USB 2.0, LAN, WiFi, print/scan/copy.  
Obj kód: 718285

Snadný tisk z vašeho mobilního zařízení.
A4, 9,5/6,8 ppm, USB, Wi-Fi, Print, Scan, Copy, duplex.  
Obj kód: 718499

20.990,-
0 Kč hotově / 24x 1054 Kč

7.699,-
0 Kč hotově / 24x 386 Kč

3.799,-
0 Kč hotově / 24x 191 Kč

13.990,-
0 Kč hotově / 24x 702 Kč

2.150,-
0 Kč hotově / 24x 108 Kč

15.890,-
0 Kč hotově / 24x 798 Kč

10.990,-
0 Kč hotově / 24x 552 Kč

9.990,-
0 Kč hotově / 24x 501 Kč

Dostatek výkonu pro nejnáročnější projekty  
v moderním stylovém provedení.
15,6" Full HD dotykový, procesor Intel Core i7-6500U, 8 GB 
RAM, 1 TB, nVidia GeForce 930M 2 GB, BT, Windows 10 Home.  
Obj. kód: 326594

2.499,-
0 Kč hotově / 24x 125 Kč

Cenově zajímavé počítačové 
sestavy s Windows. Najdou  
využití v kanceláři i doma  
zejména pro základní  
kancelářské aplikace  
a prohlížení internetu. 

HP ProBook 450 G2

Multimédiální společník do malé kanceláře nebo 
domů.
15,6", procesor Intel Core i3-5010U, RAM 4 GB, HDD 1 TB, 
DVD, USB 3.0, BT, Windows 10 Home. Obj. kód: 896988

HP ProBook 470 G2

Ideální náhrada stolního PC.
17,3" Full HD, procesor Intel Core i7-5500U, RAM 4 GB, 1 TB, 
grafická karta AMD RADEON R5 M255 s 2 GB, DVD, USB 3.0, 
Windows 10. Obj. kód: 581817

HP DeskJet Ink Advantage 3635

Těšte se na cenově dostupný a vysoce kvalitní tisk.
A4, ISO 8,5/6 ppm, USB, Wi-Fi, Print/Scan/Copy. Obj kód: 718498

1.599,- 1.890,-

HP Color LaserJet Pro M177fw

Tato kompaktní, barevná multifunkční tiskárna 
nezabere příliš místa a pomůže vám dokončit 
tiskové úlohy v méně krocích.
A4, 16 ppm, USB 2.0, LAN, Wi-Fi, Print/Scan/Copy, dotykový 
panel. Obj kód: 718303

SPOLEHLIVÁ ANTIVIROVÁ OCHRANA VAŠICH ZAŘÍZENÍ JIŽ OD 411 KČ

Okamžitá  
sleva 1000 Kč



 

22 let 
zkušeností

Široká 
pobočková

síť

Slevy
pro

studenty

Počítače
na míru

1.999,-

14.990,-
0 Kč hotově / 24x 752 Kč

Skvělý výkon a nadčasový design, vhodný pro práci v kanceláři i na zábavu doma.
Procesor Intel Core i5-4210M až 3,2 GHz DC, 4 GB DDR3, 1 TB HDD (5400), DVDRW, 15,6" 1920x1080 antireflex. LED,  
VGA GF 940M 2 GB, wlan, GLAN, BT, kamera, čtečka, 1x USB 2.0, 2x USB 3.0, VGA, HDMI, 4čl. aku, 2.4 kg, Windows 10 Home. Obj. kód: 7704427

Díky dlouhé výdrži baterie  
a nízké váze je Acer Aspire ES11 ideální společník na cesty. 
Procesor Intel Celeron N3050 až 2,16 GHz DC, 2 GB DDR3L, 32 GB eMMC, 11.6" 1366x768 
antilesk. LED, int. VGA, wlan, glan, BT, kamera, čtečka, 1x USB 2.0, 1x USB 3.0, HDMI, 3 čl. aku, 
1,3 kg, Windows 10 Home. Obj. kód: černý 7703434, červený 7703435

Krása a praktičnost, stylový design a snadné otvírání jednou rukou.
Procesor Intel Pentium 3556U až 1,7 GHz DC, 4 GB DDR3L, 500+8 GB SSHD, 15,6" 1920x1080 
antilesk LED, int. VGA, DVD-RW, wlan, lan, BT, kamera, čtečka, 1x USB 2.0, 2x USB 3.0, HDMI, 4čl. 
aku, 2.5 kg, Windows 10 Home. Obj. kód: 7703632

ACER ASPIRE E15 CHARCOAL GRAY

ACER ASPIRE ES11 ACER  
ASPIRE E15 FULL WHITE

Kvalitní fotoaparát a dlouhá výdrž baterie  
je skvělou kombinací na výlety. 

Procesor Intel Atom Z3735F 1,33 GHz QC, 2 GB DDR3, 64 GB eMMC, 10.1" 
1280x800 HD IPS LED multi-touch dotykový, wlan, BT, čtečka, USB, HDMI, Li-Pol 
aku, stereo repro, 615 g, Windows 10, Office Mobile. Obj. kód: 9602539

Užijte si zábavu a pohodlí se skvělým tabletem  
za překvapivě příznivou cenu.

LENOVO  
MIIX 300 10.1" 64 GB 

LENOVO  
TAB3 7 ESSENTIAL 8 GB

5.989,-
0 Kč hotově / 24x 301 Kč

MediaTek MTK8127 1,3 GHz QC, 1 GB DDR2, 8 GB eMMC, 7" 1024x600 IPS 
LED multi-touch dotykový, wlan, BT, GPS, G-senzor, 0,3 mpx a 2 mpx kamera, 
USB OTG, 3450 mAh Li-Pol aku, repro, Dolby, 300 g, Google Android 5.1. 
Obj. kód: 9603744

Microsoft  
Office Mobile zdarma!

9.990,-
0 Kč hotově / 24x 501 Kč

5.555,-
0 Kč hotově / 24x 279 Kč



 

PRODLOUŽENÁ  
ZÁRUKA AŽ O 36 MĚSÍCŮ

POJIŠTĚNÍ NÁHODNÉHO  
POŠKOZENÍ A ODCIZENÍ

Kvalitní notebook za příznivou cenu.
Windows 10, procesor Intel® Pentium™ Quad Core N3700 
Braswell, 15.6" LED 1920x1080 antireflexní, RAM 4 GB, 
Intel HD Graphics, HDD 1 TB, DVD, Wi-Fi, Bluetooth 4.0, 
webkamera, HDMI, USB 3.0, USB-C 3.1 Gen1, 3 článková 
baterie. Obj. kód: 4215411

Notebook pro běžnou práci i zábavu.
Procesor Intel® Core™ i3 5005U Broadwell, 17,3" LED 
1920x1080 antireflexní, RAM 8 GB, NVIDIA GeForce 920M 
2 GB, HDD 1000 GB, DVD, WiFi, Bluetooth 4.0, webkamera, 
HDMI, USB 3.0, bez OS. Obj. kód: 7115151

ASUS F540SA-DM043T ASUS F751LJ-T4174

9.990,-
0 Kč hotově / 24x 501 Kč

Obrazovku může pohodlně sledovat více uživatelů, 
díky širokým pozorovacím úhlům.
Windows 10, procesor Intel® Core™ i3-5005U Broadwell, 13,3" 
LED 1366x768 antireflexní, RAM 4 GB, Intel HD Graphics 5500, 
SSHD 500 GB, WiFi ac, Bluetooth 4.0, HD webkamera, HDMI, 
mini DisplayPort, WiDi, barva hnědá. Obj. kód: 7114137

ASUS ZENBOOK UX303LA-RO593T 

16.990,-
0 Kč hotově / 24x 853 Kč

Kvalitní pevný disk pro váš počítač  
s kapacitou 1 TB.
HDD, 3.5", SATA 6Gb/s, 1TB, 7200ot./min., 
64MB cache, vhodné pro zvýšení kapacity 
vaší herní konzole. Obj. kód: 9183254

Miniaturní flashdisk s odolnou 
kovovou konstrukcí.
USB disk, flash memory, rychlost až 100 
MB/s, USB 3.0. Obj. kód: 9142880

Tato malá myška je navržena pro 
život na cestách a nabízí bezdrátovou 
volnost. Je také vybavena rolovacím 
kolečkem pro snadnou navigaci. Lze ji 
ovládat pravou i levou rukou. 
1000 DPI, USB 2.0, dosah 10 m, 1x baterie AA 
součástí balení, 3 tlačítka. Obj. kód: 8880473

Ergonomicky tvarovaná klávesnice 
a myš chrání před záněty šlach a 
karpálních tunelů. Řada Sculpt je 
navíc optimalizována pro práci  
s Windows 10. 
2x AAA klávesnice, 2x AA myš. Obj. kód: 
9509379

Odolná paměťová karta.
Rychlost až 45 MB/s, doživotní záruka. 
Adaptér na velikost SD karty součástí balení 
Obj. kód: 9144203

KINGSTON 
DATATRAVELER SE9 G2 
16GB

MICROSOFT SCULPT 
COMFORT DESKTOP 
WIRELESS

KINGSTON  
SDHC10G2/32GB

MICROSOFT WIRELESS 
MOBILE MOUSE 1850

Elegantní 23" bezrámový monitor.
LCD, širokoúhlý, TFT AH-IPS, LED podsvícení, 
matný displej, Full HD 1920x1080, 80mil.:1, 
250cd, 5ms, D-Sub, 2x HDMI s podporou MHL, 
repro 2x 1W. Obj. kód: 5964640

Základní deska plná funkcí  
a optimalizovaná pro výkon.
ATX, socket 1151, Intel Z170, Skylake,  
4x DDR4, 3x PCIe x16, 3x PCIe x1, SATA 
Express, M.2, 4x SATA 6Gb/s, Gb LAN, DVI, 
D-Sub, DisplayPort, HDMI, USB 3.1, USB 3.1 
Type-C, 4x USB 3.0, 2x USB 2.0, 5x audio 
jack, opt. S/PDIF.. Obj. kód: 9143997

Repeater s externími anténami 
rozšíří pokrytí bezdrátovým 
signálem.
802.11a/b/g/n, 2.4GHz, rychlost až 300 
Mb/s, opakovač signálu/přístupový bod 
(AP)/media bridge, WPS, indikace síly 
signálu pro snazší nastavení, 1 x LAN. Obj. 
kód: 9601983

Bezdrátový pevný disk se 
zabudovanou baterií a čtečkou 
paměťových karet SD s technologií 
WiFi/NFC.
HDD, 2.5", 1TB, USB 3.0, Wi-Fi 802.11b/g/n, 
SD slot, NFC, odolný vůči vodě IP43. Obj. kód: 
9602639

 
Přistupujte  
ke svým datům odkudkoli!
Síťový HDD, 3.5", 3 TB, vzdálený přístup  
z mobilu, tabletu nebo PC, SmartWare software 
pro zálohování, zabezpečený dálkový přístup 
přes internet, jednoduchá instalace. Obj. kód: 
9184495

Uchovejte svá data v soukromí.
Přenosný HDD, 1 TB, USB 3.0, WD SmartWare 
software pro zálohování, přístupové heslo 
a šifrování dat, napájení přes USB, barva 
stříbrná. Obj. kód: 9142297

Pevný disk pro NAS úložiště.
HDD, 3.5", SATA 6Gb/s, 3 TB, 64 MB cache, 
pro použití v NAS zařízeních, snížená 
spotřeba energie až o 38 % oproti běžným 
diskům. Obj. kód: 9183251

3.799,-
0 Kč hotově / 24x 191 Kč

3.983,-
0 Kč hotově / 24x 200 Kč

3.154,-
0 Kč hotově / 24x 158 Kč

ASUS VX239H ASUS Z170 
PRO GAMING

WD MyCloud® 3TB

4.190,-
0 Kč hotově / 24x 210 Kč

4.499,-
0 Kč hotově / 24x 226 Kč

ASUS RP-N12 ASUS TRAVELAIR N 
WIRELESS HARD DRIVE

WD MyPassport® Ultra 
Metal 1TB

WD Red™ 3TB WD Blue™ 1 TB

189,-

299,-

1.399,-

1.890,-

14.490,-
0 Kč hotově / 24x 727 Kč

699,-

Brašna

249,-

1.399,-



 

DOPRAVA ZDARMA PO CELÉ ČR 
PŘI OBJEDNÁVCE NAD 500 KČ

Myčka nádobí
Energetická třída A++, 45 cm, 10 sad,  
spotřeba 9l, LCD, 8 programů. Obj. kód: 9176094

Předem plněná pračka.
Energetická třída A+++, na 7 kg prádla, 15 programů, PET 
program, odložený start 0-19 hod, displej, dětský zámek, 
volitelné otáčky, Aquafusion S-shape boční stěny pro zvýšení 
stability, Hi tech topné těleso. Obj. kód: 9776505

Pračka předem plněná
Energetická třída A++, na 5 kg prádla,1000 ot/min, 
15 programů, PET program, S-shape, Hi tech topné 
těleso, odložený start 0 - 19 hod, dětský zámek.  
Obj. kód: 9772786

Úklid všech typů tvrdých podlah i koberců.
Navigace iAdapt, čisticí systém AeroForce, akustická  
a optická detekce nečistot, funkce odloženého úklidu, 
senzory proti pádu ze schodů, indikátor plného koše, HEPA 
filtr. Obj. kód: 9775927

Robotický mop na všechny typy tvrdých podlah.
Navigace iAdapt 2.0 s navigační kostkou, dva čisticí režimy: 
zametání a mopování, funkce Cube to Cube, velmi tichý úklid, 
turbo nabíječka. Obj. kód: 9776469

BEKO DSFS 6831 BEKO WMB 51032 CS PTY

6.990,-
0 Kč hotově / 24x 351 Kč

6.990,-
0 Kč hotově / 24x 351 Kč

Mlýnek na pepř a sůl,  
sada v hodnotě 1225,- Kč 

A+

Praktická sestava nábytku využitelná nejen na 
balkonech.
Dvě židle, čtvercový stolek, nosnost židle 100 kg, obsahuje 
polštářky sedáků a opěrek, vyrobeno z Akácie. Obj. kód: 
9776726

Stojanový ventilátor.
Průměr 40 cm, příkon 50 W, 3 rychlosti, možnost oscilace, 
nastavitelný sklon, nastavitelná výška 103-126 cm, stabilní 
křížový podstavec. Obj. kód: 9178574

Elektrická sekačka. 
Příkon 1 000 W, záběr sečení 32 cm, objem koše 30 l.  
Obj. kód: 9774984

Full HD LED televizor. 
FULL HD LED TV 40" (102 cm), DVB-T/C, 3x HDMI, SCART, 
AV vstup, YPbPr, VGA, Coaxial, USB 2.0, sluchátkový výstup, 
nahrávání na disk USB (PVR - formát TS) / přehrávání z disku 
USB. Obj. kód: 9776633

Letní ochlazovač vzduchu. 
4 funkce, zvlhčovací/chladící okruh s vodním čerpadlem, 
LED displej. Obj. kód: 9771428

Kontaktní gril použitelný jako otevřený BBQ gril. 
Příkon 2200 W, rozměry grilovací desky 38,1 x28,9 cm, spodní 
deska hladká, horní žebrovaná, nepřilnavý povrch, nastavitelný 
sklon spodní a výška horní desky, regulace teploty 180-220°C, 
15 min časovač. Obj. kód: 9175821

A++
A++

3.499,-
0 Kč hotově / 24x 176 Kč

6.490,-
0 Kč hotově / 24x 326 Kč

6.990,-
0 Kč hotově / 24x 351 Kč

SENCOR  
SFN4044WH

iROBOT ROOMBA 866BEKO WTV 7502 CS B0 iROBOT BRAAVA 390 TURBO

FIELDMANN FDZN 4017

SENCOR  
SFN 9011SL

FIELDMANN FZR 2010 E SENCOR 40" SLE 40F11

CATLER GR 8012

599,-

1.799,-

1.399,-

14.989,-
0 Kč hotově / 24x 752 Kč

6.490,-
0 Kč hotově / 24x 326 Kč 8.989,-

0 Kč hotově / 24x 451 Kč



 

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 585 157 488

Ultra HD televize
40" (101 cm), Ultra HD, DVB-T/C, Wi-Fi, HbbTV, 3x USB, 4x HDMI, CI+ (1.3),  
Auto Motion Plus, Sportovní režim: pokročilý, PQI 900. Obj. kód: 9776223

Zakřivený SUHD televizor
4K, 3D LED SUHD SMART TV, 55" (140 cm), Super UHD (3840 x 2160), 2 x DVB T2/C/S2, Wi-Fi, 
3x USB, 4x HDMI, Quad core (čtyř jádro) procesor, Smart TV powered by Tizen, Samsung Smart 
View, Samsung Smart Control. Obj. kód: 9775389

Ultra HD televizor
4K, 3D LED SMART TV, 48“ (122 cm), Ultra HD (3840 x 2160), PQI 1300, DVB T2/C/S2, Wi-Fi, 
4x HDMI, 3x USB, Samsung Smart View, UHD Upscalling, Smart TV powered by Tizen, DTS 
Premium Sound 5.1, vylepšený sportovní mód. Obj. kód: 9775380

LED Smart TV
55" (138 cm), Ultra HD, PQI 1000, DVB-T/T2/C/S2, Wi-Fi, HbbTV, 3x USB, 4x HDMI,  
CI+ (1.3), LAN, Micro Dimming, BD Wise Plus, ConnectShare. Obj. kód: 9776339

3D LED Smart TV
4K, 3D LED SMART TV, 55"(140 cm), Ultra HD (3840x2160), 1000 CMR, 2 x DVB-T2/C/S2, WiFi, 
3x USB, 4x HDMI, 3D Sound, DTS Premium Sound 5.1, Quad core (čtyř jádro) procesor, Smart 
TV powered by Tizen, Samsung Smart View. Obj. kód: 9775382

Full HD televizor s DVB-T2/C/S2 tunerem
LED SMART TV 48" (122 cm), Full HD, PQI 400, DVB-T2/C/S2, Wi-Fi, HbbTV, 
2x USB, 3x HDMI, CI+ (1.3), Quad core (čtyř jádro) procesor, Samsung Smart 
View, DTS Premium Sound 5.1, vylepšený sportovní mód. Obj. kód: 9775399

SAMSUNG 40" UE40JU6400

SAMSUNG 55" UE55JS8502

SAMSUNG 48" UE48JU7002

SAMSUNG 55" UE55JU6412

SAMSUNG 55" UE55JU7002

SAMSUNG 48" UE48J5572

Limitovaná edice konzole Xbox One a hry Forza Motorsport 6, která obsahuje 
přizpůsobenou konzoli 1 TB a ovladač, plnou verzi hry ke stažení a sadu vozů 
Tenth Anniversary Car Pack.
Ohromí vás! Od hráčů pro hráče! Nejlepší hry! Nejlepší multiplayer! Nejvíce zábavných aplikací! 
Nejlepší služby! Obj. kód: 8880937

XBOX ONE 1 TB
+ FORZA MOTORSPORT 6  
+ FALLOUT 4 V HODNOTĚ 1599 KČ

A+

A+

A+

A+

A+

Můžete sledovat filmy v HD rozlišení, 
televizní pořady, přímé přenosy, hudbu  
a sport, nebo se zapojte do hry celým 
tělem díky senzoru Kinect. 
Bezdrátový ovladač, kompozitní AV kabel, hra Forza 
Horizon, 1 měsíční Xbox Live členství. Obj. kód: 
8881224

29.990,-
0 Kč hotově / 24x 1505 Kč

36.990,-
0 Kč hotově / 24x 1857 Kč

14.389,-
0 Kč hotově / 24x 722 Kč

44.990,-
0 Kč hotově / 24x 2258 Kč

29.590,-
0 Kč hotově / 24x 1485 Kč

4.990,-
0 Kč hotově / 24x 250 Kč

13.990,-
0 Kč hotově / 24x 702 Kč

XBOX 360 500 GB

A+

Držáky na antény i televize již od 199 Kč!

9.799,-
0 Kč hotově / 24x 492 Kč



Uvedený příklad splátek typu Home Credit Bezva splátky (bez pojištění). Při výši úvěru 10 000 Kč činí RPSN 20,2 %, roční úroková sazba 18,41 %, celková částka splatná spotřebitelem 12 048 Kč. Lhůta splatnosti 22.4.2018 
(při poskytnutí úvěru 22.4.2016, první splátce 22.5.2016 a se splatností dalších splátek k 22. dni v měsíci počínaje 22.6.2016). Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s. Některé fotografie a informace v tomto 
letáku mohou mít pouze ilustrativní charakter. Změny cen, dárků, designu a technických parametrů vyhrazeny. Aktuální ceny a dárky vždy na www.tsbohemia.cz. Za tiskové chyby neručíme.  Nabídka je platná do vyprodání 
zásob, nejdéle však do 31. 5. 2016. Ceny výrobků jsou uvedeny v Kč, včetně DPH a všech zákonných recyklačních a autorských poplatků.

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Hradec Králové 
Akademika Heyrovského 1171

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Jihlava
tř. Legionářů 10 

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Opava 
Zámecký okruh 996/19

Ostrava 
28. října 2020/231
Na Rovince 981

Další pobočky k vyzvednutí zboží: Prostějov: Komenského 1604/1, Praha: Karlovo náměstí 29, Kopřivnice: Sokolovská 394/1, Břeclav: Lidická 3007, Blansko: Komenského 406/10

pondělí - sobota: 9:00 - 19:00

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Znojmo 
Husitská 3422 

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00
sobota: 9:00 - 14:00

Zlín
Třída Tomáše Bati 419

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Uherské Hradiště
Milíčova 467

pondělí - sobota: 9:00 - 19:00Olomouc
Sladovní 103/3

pondělí - pátek: 9:00 - 19:00
sobota: 9:00 - 14:00 (pouze Veveří)

Brno
Heršpická 1009/11c
Veveří 2581/102

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Liberec
Palachova 518/11

pondělí - pátek: 10:00 - 19:00Praha
Opatovská 874/25

Kde nakoupit? obchod@tsbohemia.cz Hotline 585 157 488

www.tsbohemia.cz/pobocky

HUAWEI Y6 HUAWEI P8 LITE HUAWEI P9

Štíhlé tělo, elegantní a vznešený vzhled.
Qualcomm MSM8909 4 x 1,1GHz, display 5" 1280x720 IPS, 2GB RAM, 8GB 
interní paměť, Wi-Fi 802.11 b/g/n, Bluetooth, fotoaparát 8MPx + 2MPx, 
GPS, A-GPS, baterie 2200 mAh, Dual SIM, Google Android 5.1Lollipop. 
Obj. kód: bílá 8983909, černá 8983866

Jedinečný vzhled,  
pohodlně se drží.
5" IPS, HD 1280x720, procesor Kirin 620 8x1,2GHz, 2GB RAM, 16GB 
interní paměť podpora microSDHC až 128 GB, fotoaparát 13MPx 
+ 5MPx, BT 4.1, GPS, A-GPS, Glonass, NFC, 4G/LTE, baterie 2200 
mAh, Android 5.0 Lollipop. Dual SIM. Obj. kód: černá 8983039, zlatá 
8983369, bílá 8983040

Nádherný design  
a inovativní fotoaparát.
5,2" displej IPS FullHD 1920x1080 s 2.5D glass, procesor Kirin 955 Octa 
core 4x2,5 GHz a 4x1,8 GHz, 3 GB RAM, 32 GB interní paměť, microSDXC, 
fotoaparát duální 12 MPx, přední 8 MPx, BT 4.1, A-GPS, 3G/LTE, USB-C, 
baterie 3000mAh, Dual SIM, Android 6.0. Obj. kód: šedá 8984318, 
stříbrná 8984319

3.590,-
0 Kč hotově / 24x 180 Kč

5.490,-
0 Kč hotově / 24x 276 Kč

14.990,-
0 Kč hotově / 24x 752 Kč

Odolný telefon pro uživatele  
pracující v těch nejtěžších podmínkách. 
4,7" displej, IPS 960x540 Gorilla Glass 4, procesor Qualcomm MSM8909 
Quad-core 1,1 Ghz , 1 GB, 16 GB interní paměť, MicroSD až 64 GB, 
Fotoaparát zadní 8 MPx + přední 2 MPx, A-GPS/GLONASS, BT 4.1, NFC, 
3G/LTE, FM rádio, Nano SIM, baterie 3000 mAh, Android 5.1. Obj. kód: 
8984009

Neuvěřitelně praktický.
Tablet 9,6" 1280x800 16:10, QuadCore 1,3 GHz, 1,5 GB RAM, 8 GB 
interní paměť, microSD až 128 GB, WiFi, Bluetooth 4.0, GPS, Glonass, 
2x kamera 5 MPx + 2 MPx, microUSB, baterie 5000 mAh, Android 5.0 
Lollipop. Obj. kód: černá 8983623, bílá 8983624

Voděodolný  
a kompaktní telefon se čtečkou otisku prstů.
Quad core 1,4GHz, 4,5" SuperAMOLED, rozlišení 1280x720, 16GB ROM, 
1,5GB RAM, 8MPx fotoaparát, A-GPS, GLONASS, Wi-Fi 802.11 a/b/g/n, 
Bluetooth 4.0, MicroUSB 2.0 (11pin), 3.5mm jack, micro SD (až 64GB), 
NFC, baterie 2100mAh. Obj. kód: černá 8981618, bílá 8981619, modrá 
8981620, zlatá 8981621

Odolný vůči vodě a prachu.
5,1'' displej, Super AMOLED 1920x1080, 432 DPI, Octa Core A53 1,6 
GHz, 2 GB RAM, 16 GB interní paměť, microSDHC až 128 GB, 16 MPx 
fotoaparát zadní, 5 MPx přední, WiFi 802.11 a/b/g/n/ac, BT4.0, NFC, 
A-GPS, GLONASS, baterie 2800mAh, IP67, Android 5.0 Lollipop. Obj. kód: 
stříbrný 8983622, černý 8983234

Voděodolný a prachu  
vzdorný smartphone s krytím IP67.
Qualcomm Snapdragon MSM8916 1,2GHz QC, Android 5, BT4.1, A-GPS, 
Wi-Fi 802.11b/g/n, 8 Mpx kam., HSDPA/EDGE, GSM Quad-Band, 8 GB 
flash, (4 GB volné), 1 GB RAM, microSDHC slot, kapacitní 5" TFT LCD 
1280x720, Li-Ion 1400mAh, 151g, CZ, IP67. Obj. kód: černo-červený 
9602716, oranžovo-bílý 9602728, žluto-modrý 9603612

Designová kombinace skla a kovu.
4,7" displej, 1280x720 Super AMOLED, Quad-Core 1,5 GHz, 1,5 GB 
RAM, 16 GB interní paměť, microSD až 128 GB, fotoaparát 5 MPx + 13 
MPx zadní s LED bleskem, GPS, WiFi, Bluetooth 4.1, NFC, 3G/LTE, OTG, 
baterie 2300 mAh, Android 5.1. Obj. kód: černý 8983982, bílý 8984072, 
růžový 8984071, zlatý 8983981

6.990,-
0 Kč hotově / 24x 351 Kč

5.990,-
0 Kč hotově / 24x 301 Kč

3.799,-
0 Kč hotově / 24x 191 Kč

CATERPILLAR  
CAT S40

7.990,-
0 Kč hotově / 24x 401 Kč

ALCATEL 
ONETOUCH 
7048X GO PLAY

4.990,-
0 Kč hotově / 24x 250 Kč

10.690,-
0 Kč hotově / 24x 537 Kč


